

Warszawa, dnia 06.05.2011r.

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji
ul. Mokotowska 43
00-551 Warszawa

Do wszystkich Wykonawców
w postępowaniu ZP-17/FRSE/2011

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania na dostawę do Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji druków w podziale na pakiety, numer postępowania ZP-17/FRSE/2011

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, że wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 1

1. - pakiet M - publikacja nr 3 - str. 22 siwz :

1.1. jaka jest szerokość skrzydeł w tej publikacji ?

Odpowiedź:

szerokość skrzydła prawie na szerokość okładki (nieco mniej niż 200 mm), umożliwiającą swobodne zagięcie skrzydła do środka

Pytanie

1.2. czy folia mat oraz lakier UV na okładce są kładzione jednostronnie ?

Odpowiedź:

folia mat kładzona dwustronnie (górze i spód okładki i skrzydła), lakier UV jednostronnie (górze okładki i skrzydła)

Pytanie

2. pakiet N - str. 26 siwz :

2.1 czy to jest ulotka bez okładki - w siwz zapisano okładkę 4+4 kol. ?

Odpowiedź:

jest to ulotka bez okładki, falcowana dwukrotnie, składana na trzy

Pytanie

2.2 czy lakier UV punktowy jest kładziony na obu stronach ulotki ?

Odpowiedź:

tak

Pytanie 2

Prosimy o doprecyzowanie zapisu Pakietu O dot. Formatu pracy.

Który format jest właściwy 210x210 czy 205x230 ?

Odpowiedź:

Właściwy format broszury to 205x230.

Z UP. KIEROWNIKA ZAMAWIAJĄCEGO
CZŁONEK ZARZĄDU FRSE

Tomasz Bratek
Tomasz Bratek